## 在统筹学校疫情防控和高质量发展中抓好落实

—致云南农业大学各级党组织及全校共产党员的公开信

各党委、党总支,各党支部,全校共产党员:

新学期开学以来,全国多地新增新冠肺炎感染确诊病例, 我们必须以更加清醒的认识、更加坚决的态度、更加务实的 作风,统筹做好学校疫情防控和高质量发展两件大事。为了 我们共同的健康幸福,共同的事业发展,请全校各级党组织、 全校共产党员务必做到以下六点:

- 一是提高站位抓落实。讲政治、顾大局,是我们的优秀 品质,也是必备素质。要清醒认识当前高校疫情防控任务的 艰巨性、复杂性、紧迫性,要从政治的高度认识大局、服从 大局、维护大局,坚决有力、不折不扣把上级党组织的部署 和要求抓在手上、落到实处。
- 二是示范带头抓落实。学校疫情防控的要求已非常明确,任务也非常具体,各级党组织要充分发挥战斗堡垒作用,每位党员要充分发挥先锋模范作用,一手抓疫情防控,一手抓改革发展,既要以身作则、令行禁止,更要干在实处、走在前列。
- 三是主动担当抓落实。学校如家,需要我们共同呵护和 全心付出。只有筑牢疫情防控安全防线,才能守住稳定发展 底线。正值学校聚焦党建引领高质量发展,系统推进"十四 五"发展规划和各项改革任务落地落实的关键时刻,更要发

扬"万众一心加油干、越是艰险越向前"的精神,不做旁观者、不当局外人,心往一处想、劲往一处使,担起担当、落下落实。

四是沉到一线抓落实。各党委、党总支,各党支部主要负责人,必须沉到一线,深入疫情防控的紧要关口、重点部位、关键环节,深入师生群体、教室宿舍、线上线下,靠前指挥、攻坚克难、排查隐患,确保党旗在一线飘扬、党徽在一线闪亮、党员在一线发光。

五是凝聚合力抓落实。一人难挑千斤担,众人能移万座山。要牢记"生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共"的伟大抗疫精神,既明确分工、守土有责、守土尽责,又通力合作、上下一致、密切配合,确保在疫情防控中不存盲区、不漏疑点、不留遗憾。

六是严肃纪律抓落实。一分部署九分落实,谋而不动、落而不实,就是作风纪律问题。要以全校上下正在推进的作风革命效能革命为抓手,大力弘扬"马上就办、真抓实干"的作风,做到任务一布置,马上抓落实;工作一部署,马上去推动;工作一完成,马上就反馈。对在学校疫情防控和高质量发展中工作不力、作风不实的行为,将严肃追责问责。

以上六点,请各党委、党总支,各党支部,全校共产党员认真领会,遵照执行。

中共云南农业大学委员会组织部 2022 年 3 月 11 日